

伊斯兰合作组织“开除”叙利亚

美防长称设立禁飞区并非首要议题

据新华社电 伊斯兰合作组织13日在沙特城市吉达召开成员国外长会议,通过暂停叙利亚成员国资格方案。同一天,美国方面说,不排除任何迫使叙利亚总统巴沙尔下台的方案。

伊斯兰合作组织由56个成员国和巴勒斯坦组成。秘书长伊赫桑奥卢表示,绝大多数与会国代表支持“除名”叙利亚。这一方案将提交峰会讨论,表决,需要得到三分之二的与会成员国领导人支持才能获得通过。伊朗和阿尔及利亚先前反对这一方案。

西方媒体评价,伊斯兰合作组织的决定只会对巴沙尔政府产生“象征性”影响,而美国方面一旦决定牵头在叙利亚设立“禁飞区”,这场危机的走势恐怕会改变。

白宫发言人卡尼13日说,美方现在依靠制裁叙利亚政府以及向反对派提供非军事援助的方式向巴沙尔政权施加压力,但没有明确提及“禁飞区”议题。五角大楼发言人利特尔同一天说:“我们为突发状况制定了方案。现在的关注重点是停止叙利亚流血冲突。”

路透社分析,“禁飞区”方案即便得到美国盟友支持,付诸实施恐怕也需要数周甚至数月。美防长帕内塔和参联会主席登普西今年3月曾警告,如果在叙利亚设立“禁飞区”,可能会造成“严重的间接伤害”,因为叙利亚的防空体系更复杂,大多数防空设施位于人口稠密地区。帕内塔13日表示,设立禁飞区“还不是首要议题”。



8月13日,在叙利亚北部重镇阿勒颇,一名“叙利亚自由军”士兵在防御工事内举枪射击。
新华社/路透

叙利亚驻瑞士一外交官变节

据新华社电 瑞士媒体13日报道,叙利亚一名驻瑞士日内瓦外交官员已经变节。瑞士通讯社报道,这名外

交官名为达尼·巴贾,是叙利亚驻联合国人权理事会外交使团三等秘书。巴贾在一家叙利亚网站宣布辞职

并通知叙利亚驻日内瓦临时代办。巴贾说,他不打算向瑞士寻求政治庇护,但他的父母和他一起身在瑞士。

叙驻伊大使称欢迎对话反对派

据新华社电 伊朗伊斯兰共和国通讯社13日报道,叙利亚驻伊朗大使哈桑说,叙利亚政府欢迎同反对派对话,但对话必须受总统巴沙尔监督。

叙利亚反对派已和巴沙尔政府对抗17个月,要求巴沙尔下台。路透社认为,这时反对派不大可能接受哈桑提出的对话条件。哈桑说,叙利亚正

受“恐怖”团体袭击,政府将继续打击“恐怖阴谋”。叙利亚政府指认卡塔尔、土耳其、沙特帮助叙利亚反对派,威胁叙利亚稳定。

伊朗政府改口 接受外国援助震区

据新华社电 伊朗副总统拉希米13日走访地震灾区后“改口”,说伊朗准备接受国际社会援助。伊朗东阿塞拜疆省阿哈尔和附近瓦尔扎甘地区11日先后发生6.2级和6.0级强震,50多起余震整晚侵袭震区。地震已致使306人死亡、3000多人受伤。地震后,俄罗斯、美国、土耳其等国表达慰问并准备提供援助。但伊朗红新月会先前说伊朗不需要外国援助,遣返了一支来自土耳其的救援队伍,原因是双方事先没有协调好。

北海道附近海域 发生7.3级地震

据新华社东京8月14日电 据日本气象厅消息,日本北海道附近海域14日中午发生7.3级地震。北海道等部分地区有强烈震感。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。地震发生在当地时间12时01分(北京时间11时01分),震中位于北纬49.3度、东经145.7度的鄂霍次克海南部,震源深度约590公里。北海道东南部和青森县、岩手县等日本东北部分地区有强烈震感。日本气象厅说,本次地震尚未引发海啸。

法国亚眠发生骚乱 年轻人与警察对峙

据新华社巴黎8月14日电 法国北部城市亚眠13日夜间至14日凌晨发生骚乱,上百名年轻人与治安部队对峙,造成16名警察受伤,一些公共建筑受损。16名警察被骚乱者投掷的鞭炮和石子击中受伤,警方则动用催泪弹和橡皮子弹驱散聚集骚乱者,但骚乱者没有伤亡。目前骚乱起因尚不清楚。亚眠市市长德马伊说,亚眠多次发生暴力事件,但发生这么严重的骚乱还是第一次,经济损失估计高达数百万欧元。法国总统奥朗德14日表示,将动用一切手段打击暴力犯罪行为。法国内政部长瓦尔斯将前往亚眠视察。

封锁道路决议未有效执行 警车未安装先进通讯设备

挪威爆炸枪击事件本可避免

据新华社奥斯陆8月13日电 挪威独立调查委员会13日说,如果挪威政府制定的安全措施得以有效执行,巡逻警察配有现代通讯设备,去年7月22日发生的爆炸枪击事件原本可以避免。成立于“7·22”事件之后的独立调查委员会当天举行新闻发布会,公布了一年来的调查报告。报告共19章,长达500页。

根据这份报告,挪威政府事前已经通过决议,封锁奥斯陆市中心通过政府办公楼群的一条道路。但这项安全措施并没有得到及时有效执行,给凶手布雷维克提供了机会停放装有炸药的车辆。

此外,布雷维克制造奥斯陆爆炸后驾车前往特岛时,曾在市中心一条隧道与一辆巡逻警车相遇并超车。这辆警车随后又

在另一条公路上与布雷维克并肩而行。当时,奥斯陆警察行动指挥中心已经获知布雷维克所用车辆信息,却无法将其传达给路面巡逻警车,原因是这些警车没有安装先进通讯设备。

报告还指出,前往特岛救援的警察晚到了26分钟,令人“无法接受”。报告认为警方在风险分析、演练学习、执行决定与计划、协调互动等方面存在能力不足。

挪威首相斯托尔滕贝格在报告公布后也举行了新闻发布会,肯定独立调查委员会的工作,评价调查报告真实可靠、有据可依,承认警察部门普遍存在严重问题,并表示将对政府安全决策执行和警察工作进行全面审查。

去年7月22日,挪威男子布雷维克制造了震惊世界的奥斯陆爆炸和于特岛枪击事件,共造成77人死亡,遇害者不少是未成年人。

寻找老酒

2012山东首届 寻找民间老酒活动

【第二站：滨州】时间：8月18日 鉴定地点：滨州·邹平

主办：山东省白酒协会 齐鲁晚报 承办：山东省白酒品牌推进委员会
特别鸣谢：山东天地缘酒业有限公司

山东省滨州市邹平县黛溪山庄（黛溪三路396号 电话：0543-4320888）

报名热线：0531-85196215 0543-4563222 0543-4563229

